

### У МАРТУ ИЗДВАЈАМО:

Фирме чланице удружење “Зрењанински пословни круг” (ЗРЕПОК) у прошлој години забележиле су одличне пословне резултате, нарочито у односу на 2020. када је пандемија коронавируса утицала, како на привреду, тако и на све друге сфере живота.

Према прелиминарним подацима, представљеним на данашњем радном доручку који су челници ЗРЕПОК-а приредили за представнике медија, приходи чланица овог пословног удружења су у 2021. били већи за 18,33 одсто у односу на годину дана раније. Добитак је повећан за чак 80 одсто, на шта је највише утицала компанија “Дијамант”, док је број запослених повећан за око 11 одсто. У овом тренутку, у фирмама које су окупљене у удружењу “Зрењанински пословни круг”, запослено је више од 5500 радника.

### Преглед медијских објава за месец март 2022.

Ред број	Медиј	Наслов	Датум	Опис активности
	<a href="#">Лист Зрењанин</a>	Зрењанински привредници оцењују прошлу годину и припремају се за нове изазове	09.03.2022.	О пословању у претходној години, за Лист Зрењанин, говорили су Зорица Гергурић, Стева Кочалка, Дарко Бјелоглав и Марко Умићевић.
	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>	Свечано затварање изложбе „Мерак ми је...” вечерас у Народном музеју	15.03.2022.	Након два и по месеца и више од 2600 посета, изложба „Мерак ми је...” биће свечано затворена вечерас, 15. марта, од 19х, у Салону Народног музеја Зрењанин. Учешћем у овом пројекту, компанија Гомекс је још једном показала решеност да улагањима у овакве подухвате сачува богато културно и историјско наслеђе које имају Зрењанин и Банат.  Ауторка изложбе, Оливера Скоко, на затварању ће дати осврт на све пратеће програме, бројне посете као и на специфичности и реаговања од стране публике током трајања. Овом приликом ће премијерно бити изведена и песма „Кад се сетим мила душо“ по тексту Јована Јовановића Змаја коју ће отпевати Мушка вокална група „Паноника“ у сарадњи са гајдашем Вањом Илијевим.
	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	ГОМЕКС позива суграђане на затварање изложбе “Мерак ми је...”		
	<a href="#">Портал ЗРклик</a>	ГОМЕКС вас позива на затварање изложбе “Мерак ми је...”		
	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	ДИЈАМАНТ наставља друштвено одговорну кампању ПРАТИ СУНЦОКРЕТ	17.03.2022.	Компанија “Дијамант” из Зрењанина другу годину заредом организује друштвено одговорну кампању “Прати сунцокрет”. Овом кампањом “Дијамант” жели да подигне свест о положају особа са Дауновим синдромом у нашем друштву.

	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	“Мркшићеви салаши” добили 720.000 динара помоћи од Општине Житиште	17.03.2022.	Земљорадничка задруга “Мркшићеви салаши” из Српског Итебеја добила је, од укупно 23 послодавца, највише средстава од Општине Житиште на име помоћи за одржавање запослености.
	<a href="#">Портал Instore</a>	Отворен реновирани ПерСу маркет у Чуругу	18.03.2022.	У четвртак отворен је реновирани ПерСу маркет у Чуругу на адреси Светог Саве 82.  Реновирани објекат простире се на преко 400 квадратних метара, нуди врхунско искуство и гарантује лакоћу куповине, поручују из ПерСУ маркета.
	<a href="#">Лист Зрењанин</a>	„ПЕРСУ МАРКЕТИ“: Отворен реновирани објекат у Чуругу	21.03.2022.	
	<a href="#">КТВ</a>	Горан Ковачевић: Главни проблем нашег друштва није економија него политика!	21.03.2022.	Горан Ковачевић гостовао је у емисији Без устручавања на КТВ-у.
	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	Зрењанински привредници задовољни пословним резултатима у прошлој години	22.03.2022.	Фирме чланице удружење “Зрењанински пословни круг” (ЗРЕПОК) у прошлој години забележиле су одличне пословне резултате, нарочито у односу на 2020. када је пандемија коронавируса утицала, како на привреду, тако и на све друге сфере живота.  Према прелиминарним подацима, представљеним на данашњем радном доручку који су челници ЗРЕПОК-а приредили за представнике медија, приходи чланица овог пословног удружења су у 2021. били већи за 18,33 одсто у односу на годину дана раније. Добитак је повећан за чак 80 одсто, на шта је највише утицала компанија “Дијамант”, док је број запослених повећан за око 11 одсто. У овом тренутку, у фирмама које су окупљене у удружењу “Зрењанински пословни круг”, запослено је више од 5500 радника.
	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>	Компанија Дијамант	22.03.2022.	Компанија Дијамант, једна од најпознатијих и највећих регионалних компанија на тржишту јестивих уља обележила је Светски дан особа са Дауновим синдромом, дан који слави животе и успехе људи који су рођени

	<a href="#">Портал ДДЛ</a>	обележила Светски дан особа са Дауновим синдромом		<p>са једним хромозомом више.</p> <p>„Окупили смо се у простору „Звуци срца“ да се дружимо и кроз заједничке радне активности подигнемо свест јавности о Светском дану особа са Дауновим синдромом. Жеља нам је да покажемо да међу нама има више сличности него разлика и да особе које су саставни део нашег друштва, а које изгледају, уче и понашају се другачије не треба заборавити. Њихови проблеми су и наши и само заједничким снагама можемо да помогнемо у њиховом успешнијем развоју и осамостаљивању“, изјавила је Бојана Петрашек Ђунђерски, бренд менаџер компаније Дијамант.</p> <p>У оквиру друштвено одговорне кампање „Прати сунцокрет“, која броји своју другу годину, компанија је организовала ликовне радионице у основним школама у Београду и Зрењанину, као и средњој школи у Новом Саду где су ђаци правили креативне честитке, које су касније достављене удружењима као изненађење.</p>	
	<a href="#">Портал La cucina Italiana</a>				
	<a href="#">Недељник</a>				
	<a href="#">Портал Експрес</a>	Они имају нешто што остали немају... један хромозом више! (ФОТО)			
	<a href="#">Портал Зрењанински</a>	ГОМЕКС ТОТАЛ прераста у мини тржни центар	23.03.2022.	<p>Највећи и најпопуларнији Гомекс-ов објект у Зрењанину, Гомекс Тотал, једно је од омиљених места за куповину, и то из простог разлога што се у истом простору (поред супермаркета) налазе и апотека, књижара, ресторан, киоск, мењачница и банкомат... Готово све што вам је потребно можете обавити на једном месту!</p>	
	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>				
	<a href="#">Портал ЗРклик</a>			24.03.2022.	<p>Концепт мини тржног центра објединио је читав низ различитих производа и услуга које су потрошачима на располагању, а уштеда времена и бољи доживљај куповине сматрају се највећим бенефитима. Након мање адаптације, супермаркет Тотал је добио нови изглед, као и повећан продајни простор. Посебан акценат је стављен на Фреш категорију – свеже месо, воће, поврће, свеже печен хлеб и пециво, али и 1000 нових артикала који су онедавно у понуди.</p>
	<a href="#">Бета</a>	Нова промотивна акција ПКС: За јаку привреду, купи Чуваркућу (ВИДЕО)		<p>Привредна комора Србије (ПКС) покренула је данас нову промотивну акцију куповине производа означених жигом "Чуваркућа" у седам трговинских ланаца у Србији са циљем подизања свести потрошача о предностима и значају куповине домаћих производа за јачање српске</p>	

	<a href="#">Блиц</a>	ЧУВАРКУЋА ШТИТИ СРБИЈУ И У ВРЕМЕ КРИЗЕ Нова промотивна акција ПКС "Стварно у Србији"	25.03.2022.	привреде. Секретар Удружења за трговину ПКС Жарко Малиновић је после обиласка ПерСу Војвођанка маркета у Београду рекао да готово 900 домаћих производа носе жиг "Чуваркуће".
	<a href="#">Крстарица</a>	У 150 маркета додатна промоција производа са жигом Чуваркућа		Он је истакао да је данас важно да у домаћим трговинама грађани купују производе који су направљени у Србији јер се тиме чува српска економија што има посебан значај у условима глобалне кризе са којом се свет суочава због ситуације у Украјини.
	<a href="#">Портал 24седам</a>	Нова промотивна акција ПКС: За јаку привреду, купи "чуваркућу"!		"Захваљујући домаћим произвођачима и трговцима имамо добро снабдевено тржиште у веома изазовном тренутку за цео свет", поручио је Малиновић.
	<a href="#">Портал Instore</a>	Нова промотивна акција ПКС - За јаку привреду, купи "Чуваркућу"		Оснивач компаније ББ Трејд, у чијем саставу послују домаћи маркети ПерСу, Дарко Бјелоглав је рекао да интензивно сарађују са малим локалним произвођачима које позива да аплицирају за жиг "Чуваркућа".
	<a href="#">Портал Република</a>	НОВА ПРОМОТИВНА АКЦИЈА ПКС „СТВАРАНО У СРБИЈИ“ ШИРОМ ЗЕМЉЕ: Купујемо "Чуваркућу" развијамо Србију!		"Основни циљ је да подржимо локалну привреду јер од домаће привреде остаје добит која се касније распоређује на цело друштво", рекао је Бјелоглав наводећи да ПерСу маркети углавном послују на подручју Војводине, али да ће до краја године, поред постојећих, у Београду бити отворено још пет маркета ове компаније.
	<a href="#">еКапија</a>	Огрев доо у Зрењанину планира зграду са 128 станова и пет пословних простора	25.03.2022.	Огрев доо из Зрењанина планира градњу вишепородичног стамбено-пословног објекта (По+П+7+Пс) са 128 станова и пет пословних простора на углу Панчевачке улице и Улице Марка Орешковића. Објекат је пројектован са заједничком подрумском етажом у којој се налази гаража са 97 паркинг места. Овде се налазе и техничке просторије, комуникације, пешачке и колске.
	<a href="#">Портал Instore</a>	Отворен реновиран Гомекс маркет у Локвама	25.03.2022.	Врата реновираног Гомекс-овог објекта у Локвама поново су отворена, на адреси Лењина 96. Објекат је почео са радом по редовном радном времену, а потрошачи могу уживати у провереној, пријатној куповини у освеженој атмосфери новог ентеријера, дизајнираног по модерним

	<a href="#">Портал Волим Зрењанин</a>		26.03.2022.	<p>стандардима, наводи се у саопштењу компаније.</p> <p>Овај малопродајни објекат сада, осим новог изгледа, има и доста других побољшања који ће значајно допринети још већем задовољству приликом куповине у МП Локве.</p>
	<a href="#">Портал Војводина уживо</a>	Најскупља грађевинска парцела у Зрењанину приводи се намени	27.03.2022.	<p>Након што је средином 2020. године постигнута рекордна цена за једну градску грађевинску парцелу, која је том приликом продата за скоро 50 милиона динара, објављен је јавни увид у презентацију урбанистичког пројекта за изградњу стамбено-пословног објекта висине 26 метара, са осам наџемних етажа, 128 станова и 5 пословних простора, размештених у две ламеле, као и гаражом у подруму са 97 паркинг места.</p>
	<a href="#">Данас</a>	Уочи 71. Фестивала позоришта Војводине у Зрењанину	28.03.2022.	<p>Најстарија позоришна смотра, 71. Фестивал професионалних позоришта Војводине биће одржана у Зрењанину почетком априла. Њен организатор је Заједница професионалних позоришта Војводине, а Зрењанин град домаћин већ четврту годину за редом.</p> <p>О фестивалу, програму и пратећим садржајима биће речи на сутрашњој конференцији за новинаре, која се одржава у фоајеу позоришта.</p> <p>Како је најављено, том приликом ће бити потписан уговор о донаторству између НП „Тоша Јовановић“ и компаније Гомекс.</p>
	<a href="#">Портал Волим Зрењанин</a>	Гомекс вас позива у музеј	28.03.2022.	<p>Изложба фотографија „Реке живота“ фотографа природе, Предрага Костина, свечано је отворена у петак, 25. марта, у 19, у Народном музеју Зрењанин. У том простору, изложен је део фотографија које су се нашле и у истоименој фотомонографији (Реке живота). Поставка ће трајати месец дана.</p>
	<a href="#">Портал I love Zrenjanin</a>	Гомекс позива на сјајну изложбу “Реке живота” у Народном музеју	29.03.2022.	
	<a href="#">КТВ</a>	Ковачевић – Ширење малопродајне мреже компаније Гомекс на територији целе Србије	29.03.2022.	<p>Директор компаније Гомекс, Горан Ковачевић, најавио је ширење малопродајне мреже компаније на територији целе Србије и рекао да Гомекс ускоро очекује отварање 300 нових малопродајних објеката.</p>

<a href="#">Град Зрењанин</a>	Фестивал професионалних позоришта Војводине у Народном позоришту "Тоша Јовановић" од 4. до 10. априла			Фестивал професионалних позоришта Војводине (ФППВ) биће одржан од 4. до 10. априла у Народном позоришту "Тоша Јовановић" речено је на данашњој конференцији за новинаре.
<a href="#">Портал 021</a>	ФОТО: Гомекс подржао Фестивал професионалних позоришта Војводине и Стеријино позорје		29.03.2022.	О програму и значају фестивала говорили су заменик градоначелника Зрењанина Саша Сантовац, Дејан Карлечик, в.д директора НП "Тоша Јовановић", Бојана Ковачевић, директорка Народног позоришта Сомбор и председница Заједнице професионалних позоришта Војводине, као и Бојана Нићетин испред компаније Гомекс.
<a href="#">Портал Зрењанин данас</a>	Фестивал професионалних позоришта Војводине у Зрењанину од 4. до 10. априла		29.03.2022.	Том приликом потписан је и уговор о донаторству између компаније Гомекс и зрењанинског позоришта.
<a href="#">Портал ЗРклик</a>	Гомекс подржао Фестивал професионалних позоришта Војводине и Стеријино позорје		29.03.2022.	Заменик Сантовац рекао је да је наш град 25. пут домаћин тог насјтаријег фестивала у региону.
<a href="#">Портал Политички</a>	Фестивал професионалних позоришта Војводине у Зрењанину од 4. до 10. априла		29.03.2022.	- То јасно показује да је Зрењанин препознат као добар домаћин и сјајан организатор. Захвалио бих људима из нашег позоришта који су дали свој немерљив допринос у претходном периоду да се таква слика створи, а то и јесте права слика Зрењанина, доброг домаћина - рекао је он.
<a href="#">Агропортал</a>	Опет страдају леђа пољопривредника		29.03.2022.	Подсетио је и да је прошлогодишњи јубиларни, 70. Фестивал професионалних позоришта Војводине одржан у нешто измењеном концепту јер су због пандемије селектоване представе играње у позоришима широм градова Војводине - Нови Сад, Суботицу, Сомбор и Вршац.
				Војислав Мркшић о ограничењу цене дизела за регистрована пољопривредна газдинства на 179 динара по литру на пумпама Нафтне индустрије Србије (НИС)